

美麗星世界、限 GO 舊金山～優勝美地國家公園、17 哩海岸景觀、OUTLET 購物趣七日

行程特色

■ 注意事項

- 本旅遊團型為聯營團體，為多家旅行社聯合共同出團並以《美麗星世界》名稱出團，特此告知。
- 參團好禮：專屬《美麗星世界》行李束帶、行李吊牌及拉鍊袋乙份(由領隊於機場贈送)。



■ 星宇航空

於 2023 年 12 月 16 日正式開航台北 - 舊金山航線，繼洛杉磯之後，舊金山為北美第二個航點。星宇航空將以全新 Airbus 廣體客機 A350-900 執飛，全艙等共 306 個座位，包含頭等艙 4 個、商務艙 26 個、豪華經濟艙 36 個及 240 個經濟艙座位。星宇航空最大賣點之《飛機餐》當然也不馬虎，經濟艙同樣提供星宇航空廣受好評的招牌胡同燒肉套餐，搭配 Bar Home 所調製的機上特調，為旅程留下美好的記憶。



■ 優勝美地國家公園

美西最負盛名的國家公園，是美國西部最美麗、造訪人數最多的國家公園之一，於 1984 年聯合國已列入為世界自然遺產。這裡有世上最會唱歌的溪流、最高貴的森林、最神聖的花岡岩峰，以及最縱深的冰河峽谷，沒有任何人工殿堂可與之比擬。



■ 17 哩海岸景觀

美國西海岸的 17 哩海岸(17-Mile Drive)特指加州中部、蒙特雷市和卡梅爾鎮之間一段長 17 英里的沿海公路，它被譽為加州海岸線最迷人的景觀路。



■ 卡梅爾小鎮

卡梅爾(Carmel)是美國蒙特利半島一個精緻的海濱文藝小鎮，建鎮於二十世紀初期，是一座人文薈萃、藝術家聚集，充滿波西米亞風味的小城鎮。



■ 蘋果園區遊客中心

蘋果迷的聖地，這裡主要由零售店、咖啡廳、觀景台及 AR 體驗館四個部分組成。擁有全世界最大的弧形玻璃建築外牆，您可以在遊客中心內的蘋果商店購買各式蘋果產品。



■ Google 遊客體驗中心

全新的遊客體驗中心則位於 Google 新建的帳篷狀辦公樓。來到遊客體驗中心你可以漫步穿過 Google 園區，看到恐龍和一些安卓的雕像，感受一下 Google 園區的氣氛。



■ 舊金山漫遊

1. [金門大橋](#)：舊金山的重要地標，也是遊客必到的景點，只要提到舊金山，第一個想的就是金門大橋。
2. [藝術宮](#)：羅馬式的圓頂搭配上玫瑰紅的科林斯石柱，這是遊客最喜愛的舊金山名勝之一。
3. [漁人碼頭](#)：39 號碼頭如今已是漁人碼頭的統稱，是舊金山最具代表性的景點之一。
4. [九曲花街](#)：舊金山的特色景點之一，也是電視電影拍攝最喜愛的場景。
5. [市政廳](#)：模仿羅馬梵蒂岡的聖彼得大教堂所建，被公認是全美最美麗的公共建築物之一。
6. [雙子峰](#)：舊金山市內的制高點，在山頂可欣賞到舊金山灣區的 360 度全景。



■ OUTLET 購物趣

[舊金山名牌大賣場\(San Francisco Premium Outlets\)](#)



規格說明

含 WIFI 機

1. 特別提供：[每房一台網路分享器](#)，如不使用亦不退費。旅遊期間如要個人使用一台網路分享器，需額外支付 2000 元。
2. 此網路分享器皆與美國各不同電信公司配合，各區的頻率不同故速度亦不同。
3. 此分享器為 4G LTE 速度 50/150Mbps(上傳/下載)，流量不限吃到飽。

4. 為避免超量造成網路服務中斷，建議在出國前先將 Dropbox、iCloud、APP 自動更新等程式關閉，也應避免觀看網路電視、Youtube 等大量數據之服務。短時間內過大流量可能造成電信公司主動斷線或限速，本公司將無法對此情形退費。
5. 敬請妥善使用網路分享器，如有遺失或不當操作導致損壞之情況，需賠償每台機器 5200 元。

每日安排

D1 桃園/舊金山 > 約 11 小時 15 分鐘

【食】(早) X (午) X (晚) X

【宿】Doubletree By Hilton 或 Marriott 或 Crowne Plaza 或 同級旅館

桃園/舊金山

今日收拾起簡單的行囊帶著愉快又興奮的心情來到機場，想想在機上看它個幾部電影再小睡一會兒，就可抵達從小夢寐以求的美國，不由得嘴角泛起一絲絲的笑意。因飛越換日線，班機於當天抵達美國西半球充滿浪漫色彩的迷人霧都～舊金山。



San Francisco 中文又稱為舊金山，金山是早期由廣東來這裡掏金的中國人所稱，當掏金熱潮從此處退卻轉移到澳洲去後，這裡就被稱為舊金山，這個充滿浪漫色彩的迷人霧都，冬暖夏涼的天候、蔚藍如洗的晴空、美麗的港灣、典雅的維多利亞式建築、浪漫的叮噹車和總像在過年的聯合廣場與漁人碼頭，都使舊金山當選舉世公認全美最美麗的城市。

D2 舊金山 > 213 公里 > [入內參觀] 優勝美地國家公園 > 99 公里 > 佛雷諾

【食】(早) 旅館內用 (午) 敬請自理 (晚) 美式風味餐

【宿】Holiday Inn Express 或 Hampton Inn 或 同級旅館

優勝美地國家公園



美西最負盛名的國家公園，美如其名，位於加州中部內華達山脈，是美國西部最美麗、造訪人數最多的國家公園之一，與大峽谷、黃石國家公園齊名，於 1984 年聯合國已列入為世界自然遺產。它也是第一個受到美國聯邦政府保護的自然區，耀眼亮麗的翡翠森林，無所不在花崗石，閃爍的銀色湖泊，形形色色的花草樹木，尖細起伏不定的山脊和高聳的懸崖，交叉形成令人驚豔的美景。

首先抵達優勝美地山谷，您可散步進入著名的優勝美地瀑布，壯觀之美不言而喻。隨後映入眼簾的是冰河期時期形成的船長巨岩，此岩石號稱為地球上最大的一塊石頭；然後您可看到新娘面紗瀑布，這道瀑布宛如薄紗一般，經常被風吹得斜向一邊，水量極少的時候，瀑底甚至未及地面就已蒸發消散。最後前往隧道觀景點，您可欣賞整個優勝美地典型的 U 字形冰河谷地，讓您讚嘆大自然鬼斧神工的能力，是公園裡最熱門的攝影景點。

1. 遇到下雪過大或特殊狀況，導致道路封閉或國家公園封閉時，行程則改以十七哩海岸替代，敬請見諒！
2. 因國家公園內團體不方便安排用餐，為了節省時間，今日午餐敬請自理；建議您可在遊客中心，自行付費享用輕便簡餐。

佛雷斯諾

據說佛雷斯諾整個城市曾經是一片沙地，經過開墾現在已經成為一個以農業為支柱產業且極具現代化的城市。擁有美麗的中加州田園風光的佛雷斯諾，也是距知名的優勝美地國家公園和巨杉國家公園最近的城市，因此旅遊相關餐飲及旅館業也是當地主要產業之一。



D3 佛雷斯諾 > 252 公里 > [下車拍照]卡梅爾小鎮 > 4 公里 > [下車拍照]17 哩海岸 > 163 公里 > 舊金山

【食】 (早) 旅館內用 (午) 敬請自理 (晚) 中式料理七菜一湯

【宿】 Doubletree By Hilton 或 Marriott 或 Crowne Plaza 或 同級旅館

卡梅爾小鎮

卡梅爾(Carmel)是美國蒙特利半島一個精緻的海濱文藝小鎮，建鎮於二十世紀初期，歷史雖還不到百年，但是在美國西岸卻是眾所皆知，是一座人文薈萃、藝術家聚集，充滿波西米亞風味的小城鎮。



17 哩海岸

美國西海岸的 17 哩海岸(17-Mile Drive)特指加州中部、蒙特雷市和卡梅爾鎮之間一段長 17 英里的沿海公路，它被譽為加州海岸線最迷人的景觀路。據說 1880 年時獵奇者們發現了這片風景區，後來就此鋪設了一條 17 英里的小徑，這條小徑也因此得名。17 英里路是全美九條收費的私有道路之一，也是密密西比河以西地區唯一的一條。17 哩海岸沿線有海豹岩(Seal Rock)、孤柏(The Lone Cypress)等著名景點以及全美排名第一的圓石灘高爾夫球場(Pebble Beach Golf Links)。



D4 舊金山 >[下車拍照]藝術宮 >[下車拍照]金門大橋 >[下車拍照]漁人碼頭 >[下車拍照]九曲花街 >[下車拍照]市政廳 >[下車拍照]雙子峰

【食】 (早) 旅館內用 (午) 敬請自理 (晚) 中式料理七菜一湯

【宿】 Doubletree By Hilton 或 Marriott 或 Crowne Plaza 或 同級旅館

藝術宮

一座建於 1915 年的紀念性建築物，最初是為了在巴拿馬太平洋萬國博覽會中展示藝術作品而建造的，這是博覽會少數僅存且唯一保留於原址的建築物，有不少壯觀類似希臘神廟的大列柱。羅



馬式的圓頂搭配上玫瑰紅的科林斯石柱，圓頂面上是一幅幅精細的浮雕，圓頂亭後一列列的石柱長廊，這是遊客最喜愛的舊金山名勝之一。

金門大橋

雖然它常被雲霧籠罩，這座全世界最上鏡頭的大橋仍舊以它絕美的身影顛倒眾生，吸引著人們不斷來往其上。那壓倒性的存在、令人震撼的規模和美麗，在在激起人們的讚嘆，引發無限奔馳的



想像。這座美國的代表性建築跨越了舊金山灣與太平洋交會處的金門海峽，全長達 2.7 公里。這座單孔懸索橋是舊金山與馬連郡之間的交通要道，建築過程耗時四年，通車時間為 1937 年，而且其設計可承受超過每小時 161 公里的風速。金門大橋落成時曾是全世界最長的懸索橋，但如今這項紀錄早已被數度超越。

金門大橋是舊金山的重要地標，也是遊客必到的景點，不管是電影裡也好，風景明信片也好，只要提到舊金山，第一個想的就是金門大橋。

漁人碼頭

說到舊金山最著名景點不能不提到漁人碼頭，是觀光客不能錯過的熱門打卡點。漁人碼頭範圍很廣，一般最熱鬧的區域就屬 35 號碼頭到 39 號碼頭一帶，當中的 39 號碼頭原來是一個卸貨碼



頭，因為時常聚集漁獲批發商、漁夫、卸貨工人的關係，於是餐館酒吧因應而生，才逐漸形成現今的樣貌。39 號碼頭如今已是漁人碼頭的統稱，是舊金山最具代表性的景點之一。來到碼頭邊可以盡情享受海鮮美味、欣賞街頭表演，不僅有大大小小的紀念品商店，更不能錯過看海獅寶寶們曬太陽作日光浴的畫面，模樣十分逗趣。

九曲花街

舊金山的特色景點之一，也是電視電影拍攝最喜愛的場景。原本是短短的一條直線道路，由於坡度太陡，因而改成八個彎道的道路，並圍繞著美麗的花園，能夠在九曲花街的上頭，俯瞰碼頭海景，不管是白天還是晚上都值得來此看一看舊金山的美麗景色！



市政廳

舊金市政中心的政府辦公大樓，學院派建築風格，興建於1913年到1915年的城市美化運動中，其巨大的穹頂名列世界第5位。目前的市政廳建築是為了取代徹底毀於1906年舊金山大地震的舊市政廳而建造，乃模仿羅馬梵蒂岡的聖彼得大教堂所建，被公認是全美最美麗的公共建築物之一。



雙子峰

以一對海拔281公尺高的山峰命名的雙子峰，是舊金山市內的制高點，在山頂可欣賞到舊金山灣區的360度全景，尤其在晴天時，景色絕佳，舊金山全城在山腳下蜿蜒排開，連海灣大橋以及金門大橋也盡收眼底。



D5 舊金山 > 49 公里 > [入內參觀]蘋果園區遊客中心 > 16 公里 > [入內參觀]Google 遊客體驗中心 > 60 公里 > [入內參觀]舊金山名牌大賣場(San Francisco Premium Outlets) > 65 公里 > 機場

【食】 (早) 旅館內用 (午) 敬請自理 (晚) 敬請自理

【宿】 機上

蘋果園區遊客中心

蘋果迷的聖地，這裡主要由零售店、咖啡廳、觀景台及AR體驗館四個部分組成。擁有全世界最大的弧形玻璃建築外牆，佔地175英畝，造價高達50億美元。Apple Park的設計重視綠化，園內種植了9,000多棵果樹，如蘋果、杏及櫻桃樹等。您可以在遊客中心內的蘋果商店購買各式蘋果產品，若逛累了更可以光臨咖啡店喝咖啡，享受悠閒。



Google 遊客體驗中心

Google 的總部坐落在藉金山灣區的山景城(Mountain View) · 而全新的遊客體驗中心則位於 Google 新建的帳篷狀辦公樓。來到遊客體驗中心你可以漫步穿過 Google 園區 · 看到恐龍和一些安卓的雕像 · 感受一下 Google 園區的氣氛。Google 商店、咖啡館、戶外藝術活動都將在全新的訪客體驗中心開放 · 您可以好好參觀。



舊金山名牌大賣場(San Francisco Premium Outlets)

舊金山身為觀光大城其實 Outlet 不少 · 今日安排前往舊金山名牌大賣場(Premium Outlets North) · 對喜歡 Shopping 的人來說 · 來這裡絕對不會讓您失望 · 今天就好好當個 Shopping King 或 Shopping Queen 吧！這裡有將近 190 家的美國名牌商店 · 就算逛一整天也不見得逛得完 · 各店家大幅的折扣優惠給顧客最棒的購物享受 · 保證讓您滿載而歸。



為了方便您購物 · 今日午、晚餐敬請自理 · 建議您可在 Outlet 內自費享用。

D6 舊金山 / 桃園 > 約 13 小時 25 分鐘

【食】(早) X (午) X (晚) X

【宿】機上

舊金山 / 桃園

因為飛越國際換日線 · 夜宿於機上。您可在機上享受空服員的熱情款待 · 或是觀賞精采的電影 · 更可以呼呼大睡 · 直到回到溫暖的家。



D7 桃園

【食】(早) X (午) X (晚) X

【宿】溫暖的家

桃園

其實旅途中有太多的驚喜與回憶 · 這樣一次的自我放逐 · 將使您感受到前所未有的經歷 · 彷彿一年的辛勞都在這異鄉的街頭得到



無限的慰藉。記得，再忙也要去旅行喔！好好計劃下一次的旅程吧！